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Vážení občané, 

posunuli jsme se o několik týdnů dopředu od vyhlášení nouzového stavu, který přinesl řadu 

striktních opatření a omezení v důsledku nemoci Covid 19. V tomto čase už můžeme alespoň 

trochu rekapitulovat, hodnotit a ohlížet se zpět. Za nejdůležitější v rámci naší obce považuji 

to, že jsme neměli žádného nakaženého a podařilo se nám fungovat i za chodu nouzového 

stavu, který přinesl do našich životů mnoho změn. Vnímám tento stav jako zastavení se 

z minuty na minutu, kdy najednou zjistíme, že to či ono prostě a jednoduše nemusíme. Můžeme 

to odložit, přesunout, neuskutečnit, nechat to na jindy. Všichni jsme si vyzkoušeli, že to přece 

jen jde. Některé činnosti byly a některé ještě budou velmi omezené, ale nemám pocit, že by 

nám určitá nyní už mírnější omezení tolik křivila vlas. V průběhu minulých týdnů někteří z nás 

více relaxovali, odpočívali, pracovali na svých obydlích a těšili se třeba jen z toho, že jsou 

prostě doma a užívají si pocit bezpečí a klidu. Jiní mohli být samozřejmě rozladění z fyzického 

nekontaktu, zastavení kulturních a společenských akcí, které jim chybí. Každý jsme osobnost a 

každý tedy tento stav prožíváme jinak. A tak je to v pořádku, protože v každém z nás je 

obrovská dávka individuality. Pokud bychom měli hodnotit naši republiku, můžeme být pyšní 

na náš český národ. A to velmi. Vlastenectví se projevilo v nejvyšším možném stupni. V dnešní 

době málokdo něco udělá pro druhé zadarmo. Tak jak se semkly všechny profesní vrstvy, 

dovolte mi malé odlehčení 😊 malí, vysocí, tlustí, hubení, bohatí, chudí, vlasatí, plešatí, nemá 

obdoby. Solidarita znamená obvykle dobrovolnou společenskou soudržnost mezi rovnými, 

ochotu ke vzájemné pomoci a podpoře v rámci nějaké skupiny. Člověk je solidární s nějakou 

skupinou, pokud ji podporuje, její úspěchy i neúspěchy pociťuje jako vlastní. Tady bych si 

troufla říct, že kdyby byla nadstavba k solidaritě, jednalo by se o lepší příměr k pomoci, která 

napříč naší republikou probíhala a v podstatě stále probíhá. Nikdy není dostatek díků, a proto 

znovu ohromné díky všem, kteří se čelem postavili a pomohli. Když kolem sebe procházíme a 

vidíme roušky toho druhého, je to radost pohledět. Červená, modrá, barevná, s batmanem, se 

sluníčkem, státní vlajkou a mnoho dalších symbolů a motivů se nám dnes a denně tkví na 

obličeji. A to všechno díky dobrovolné práci šikovných rukou švadlenek. Velký respekt před 

jejich uměním i těmi všemi, kteří prostě museli mezi námi kontaktně naplno fungovat. Vrátím 

se k fungování naší obce a blízké budoucnosti, kam můžeme dohlédnout. 27. dubna zasedalo 

zastupitelstvo obce, aby projednalo programové body a my se mohli hnout z místa a pracovat 

na aktivitách a investicích obce. S pečlivostí nejen řádného hospodáře, ale samozřejmě 

hlavně s přihlédnutím k současnému stavu jsme zvažovali uvolňování finančních prostředků 

z rozpočtu obce. Vzhledem k úsporám, které obec má můžeme prozatím pokračovat 

v naplánovaných akcích, aniž bychom případně ohrozili krizový fond, který máme 

rozpočtovaný, zároveň dostáli závazkům, které jsme dali. Podrobnější informace uvádíme 

v jednotlivých článcích tohoto měsíčníku.  

Mnoho je už v souvislosti s koronavirem za námi, ale neusínejme na vavřínech a buďme i 

nadále opatrní. Nepodceňujme stav stagnace a to, že se podařilo boj s koronavirem zmírnit. I 

nadále chraňme nejohroženější skupiny, buďme ve střehu a dodržujme pravidla. Dáváme si 

tak všichni naději, že budeme co nejdříve žít tak jako před koronavirem.  

Jako komunální politička, to je teda výraz 😊, ale ano, jako komunální politička samozřejmě 

sleduji i práci naší vlády. Zprvopočátku měla naše vláda můj velký obdiv, jak se tvrdě 

postavila k daným opatřením a nedělala si servítky, zda se někdo bude nebo nebude zlobit. 

Teď se budou sčítat chyby a propady v ekonomice a teď to teprve přijde. Nedělám si iluze, že 

všechno bylo košér a na popředí zájmu nedošlo i na osobní výhody a mnutí si rukou - to jsme 

to vychytali ve svůj prospěch. Ale i to je naše povaha česká, pro mnohé z nás nic 

překvapivého. Zcela jistě udělala vláda mraky chyb, i fatálních, které se budou těžko 

napravovat. Já bych se jen chtěla zeptat opozice, jednotlivých předsedů stran a hnutí, co oni 

konkrétně udělali. Poslechla jsem si v médiích kolik pozměňovacích návrhů vládě předložili a 

ta je smetla ze stolu. Ano, to vím, ale já se ptám, co konkrétně opozice fyzicky udělala. Kolik 



konkrétně našila roušek, roznesla dezinfekcí, nákupů starým lidem, pomohla roznést letáky, 

vzala si ochranný oblek a vydesinfikovala kritická místa, zalarmovala zastavené fabriky a 

přeprogramovala je na krizový chod, aby se v nich mohly šít roušky nebo pomohla 

samozřejmě i jinak, když bylo potřeba. Opoziční garnituro, ptám se, jak konkrétně? Před 

několika týdny totiž nebyl čas na vypisování chyb a hlásání co vláda dělá špatně. Stojím za 

naším krajem a hejtmanem, který se krizového úkolu ujal se ctí a byl pro samosprávy 

vztyčným bodem a oporou. Nečekal, jestli mu někdo něco ze strany vlády pošle a prostě konal. 

Na obecních úřadech také nikdo nečekal, kdy se vrátí uklízečky, které musely zůstat doma, a 

uklidili jsme si sami, dezinfikovali, vyráběli roušky a prostě pomáhali, bez ohledu na naši 

profesi, funkci, postavení, stav, věk, pohlaví, spolu s ostatními zaměstnanci obce, CVAKu, 

školy.  Ale holt socializovaný člověk to tak má. Jinak v naší obci bylo více času na povšimnutí 

si jevů, které třeba nemáme čas v běžném pracovním zápřahu pozorovat. Drogoví pěšáci se 

činí, jsou pilní jako mravenečkové a jejich drzost nezná mezí. Při jednání zastupitelstva obce, 

kdy je úřad obložen parkujícími auty a zastupiteli, si v klídku před jeho okny předávají své 

opojné zboží a je jim srdečně jedno, že tu šmejďárnu ukazují na odiv. Až tak postoupilo 

drogové dealerství.  Na dotaz, můžete mi říct, co tady děláte? „Předáváme si dlužné peníze.“ 

Vám s úsměvem řeknou. Pohoda, tabáček. Jo jo, mají to kluci zmáklí. Včetně pobytu na hřišti, 

kde jim je jedno, že si tam hrají malé děti a mládež. Nu což, můj sarkasmus možná pobaví 

čtenáře, ale nevyřeší tu drogovou šílenost, která panuje. Prodloužili jsme splatnost poplatků 

do 30.4. a přesto někdo termín prošvihl. Ale ne svou vinou, vinou nás, že není úřad otevřený. 

Tak to tedy ne, vina není na naší straně.  Ano, obecní úřad otevřen nebyl, ovšem pouze pro 

osobní kontakt. Od první chvíle nouzového stavu jsme neomezili vyřízení žádného požadavku 

kromě fyzického kontaktu. To nám je líto, ale na něj si budeme ještě muset počkat. Fungujeme 

na telefonu, emailu a vaše požadavky vyřizujeme. Žádali jsme o vstup na obecní úřad jen 

v nejnutnějším případě, kdy je fyzický a osobní kontakt nevyhnutelný. Naše prosby nebyly 

zdaleka vyslyšeny. I nadále jsme vám k dispozici k vyřízení vašich požadavků, elektronicky, 

emailem nebo po telefonu. V nejnutnějším případě osobně podle upravených úředních hodin. 

Na dotaz, proč jinde otevřeno naveliko mají a my ne, odpovídám, že my jsme tady a ne jinde, 

ovšem i jinde je jasně tučně napsáno PROSÍME NAVŠTĚVUJTE OBECNÍ ÚŘAD osobní 

návštěvou jen tehdy, pokud jiné vyřízení není možné. Nemáte účet? To vůbec nevadí, 

vhodíme vám složenku, domluvíme se, poradíme. Úderná fakta některých z nás, že 

koronavirus je vlastně chřipka nějak nemohou změnit naši velkou opatrnost. Známe čísla, 

kolik lidí v roce zemře na chřipku, podotýkám v roce. V určitém daném roce. Na koronavirus 

za jeden den v některé z ostatních zemí zemřelo až 995 obyvatel. Takže to asi nebude jen 

obyčejná, nepříjemná chřipka. Otevřeli jsme hřiště. Nedá se úplně do detailu dodržet, aby si 

tam děti hrály s rouškou a na dva metry od sebe. Vnímáme, že už je nutné popustit uzdu, 

abychom se co nejdříve vrátili do normálu. Na co ale upozorňujeme je, že pokud bude někdo 

na multifunkčním či dětském hřišti kouřit a típat vajgly do oplocení, na umělý povrch nebo do 

písku na dětském hřišti a bude mít tu smůlu, že ho někdo uvidí - já se budu ze svého domu 

velmi snažit hygienu hlídat, dalekohled mám neustále v pohotovosti - může se těšit na trest 

v rámci porušení pravidel v době nouzového stavu. Držím nám všem pěsti, ať to i nadále 

zvládneme, učitelkám a rodičům pak přeji klidný školní rozjezd do školních lavic, nikam 

nespěchejme, stejně nám nic neuteče, usmějme se občas na sebe a to i přes roušku, protože i 

výraz očí váš úsměv prozradí. Akorát si přes ni nelze přivonět, už jste na to taky několikrát 

narazili? 😊 Přeji Vám krásné a slunečné jaro plné i tak nevšedních zážitků, které, když 

chceme, můžeme potkat na každém kroku i bok po boku s nouzovým stavem.  

 

         starostka obce 

                 Marcela Novotná 

 



                ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Následující konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce bude dle zákona o 

obcích oznámeno elektronicky na webových stránkách, fyzicky na úřední 

desce a plakátovacích plochách. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------- 

DŮLEŽITÉ INFORMACE PRO OBČANY 
 

 

NEBEZPEČNÝ ODPAD, SBĚRNÝ DVŮR 
Jarní svoz nebezpečného odpadu se přesouvá na podzim. Firma AVE CZ tento jarní svoz 

zrušila. Podzimní svoz se uskuteční dne: 3.10. 2020 

Děkujeme za pochopení.  

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9h – 11h od dubna do října 

Ke vstupu je nutné mít ochranné pomůcky. Roušku a rukavice. 

POPLATKY, ZNÁMKY NA POPELNICE 
Splatnost místních poplatků byla posunuta: do 30.4. 2020 – tudíž by měli mít k dnešnímu dni 

již všichni zaplaceno. Žádné další prodloužení se již vyhlašovat nebude. 

 

Žádáme ty, kteří k dnešnímu dni nemají zaplacené poplatky za odpad, psa, noviny, pozemek, 

aby tak bezodkladně učinili. 

 

č. účtu pro platby: 0903288359/0800 

do ZPRÁVY PRO PŘÍJEMCE uvádějte jméno, příjmení a číslo nemovitosti 

 

nadále stále platí následující: 

 
pokud nemáte možnost platby přes účet, kontaktujte nás a my vám vystavíme složenku, 

která vám bude zaslána poštou 

  
PYTLE NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 

Budou připraveny k vyzvednutí na obecním úřadě v úředních dnech a hodinách 

 
ROUŠKY 

Pokud budete potřebovat látkovou nebo jednorázovou papírovou roušku – budou k dispozici 

na obecním úřadě taktéž v úředních dnech a hodinách 

 
WEB OBCE, ÚŘEDNÍ DESKA 

Vzhledem k tomu, že změny jsou velmi časté, prosíme vás a doporučujeme vám, abyste 

sledovali web obce, kde všechny nastalé změny zveřejňujeme.  Dále pak zveřejňujeme změny 

fyzicky na úřední desce obce, která je u pošty, na plakátovacích plochách po obci nebo na 

sloupech veřejného osvětlení. Prostě tam, kde to je možné. 

 

Web:  www.obecnovyoldrichov.cz 

 

http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání
http://www.obecnovyoldrichov.cz/


TĚLOCVIČNA 
Provoz tělocvičny je pro individuální sportování obnoven. Žádáme 

vás, abyste si po sobě VŽDY uklidili a zametli. Dezinfikování, vytření 

podlahy, úklid sociálního zázemí zabezpečí obecní úřad. 

 Klíče od hlavního vchodu budovy obecního úřadu a tělocvičny: 

pravděpodobně budeme vyměňovat zámek u hlavního vchodu. Klíče 

byly vždy vydány oproti podpisu zájemci, který tělocvičnu navštěvuje. Kontrolou jsme zjistili, 

že nám nebyla spousta klíčů vrácena a uživatelé již do tělocvičny nechodí.  Když uživatele 

požádáte, aby vám klíče vrátili, tak jsou překvapení a dotčeni, že je po nich chcete a že už si 

nepamatují, zda je mají. To jsme se tedy odvážili, chtít naše klíče zpět. Pokud budeme klíče 

vyměňovat, těm, kteří tělocvičnu navštěvují a současné klíče používají - tuto skutečnost 

oznámíme.  

Krásné cvičení 😊 

 

OTEVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU (omezené úřední hodiny) 
Pondělí:   9h – 11h, 15h – 17h 

Středa: 9h – 11h, 15h – 17h 

Vstup na obecní úřad pouze s rouškou a pouze v případě, kdy se záležitost 

nedá vyřídit jinak než osobním kontaktem. Osobní kontakt bude omezen na dobu nezbytně 

nutnou.                                               Děkujeme za pochopení 

 

               DOMOVNÍ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Zastupitelstvo obce schválilo 3. výzvu Programu pro poskytování dotací na podporu výstavby 

domovních čistíren odpadních vod v obci Nový Oldřichov – III. výzva 

Příjem žádostí: 1.5. 2020 

Ukončení příjmu žádostí: 30.9. 2020 

Podmínky zůstaly nezměněny, podrobně jsou zveřejněny na webových stránkách obce. 

www.obecnovyoldrichov.cz 

  

                        ZAHRADNÍ TRAKTŮREK 
Zastupitelstvo obce schválilo nákup nového zahradního traktůrku na 

údržbu veřejné zeleně – značky STIHL RT 6127ZL v celkové částce 127. 

990,- Kč, včetně DPH. Služebně starší traktůrek bude používat ke svým potřebám škola.  

               
   

              OPRAVA KOMUNIKACE 
Zastupitelstvo obce vyhlašuje výběrové řízení na opravu komunikace p.č. 369 v k.ú. Nový 

Oldřichov. Obec podala žádost o dotaci z Programu obnovy venkova Libereckého kraje. 

V současné době neví, zda bude Liberecký kraj dotační titul zmrazovat. Realizace akce je 

podmíněna získáním dotace.  

 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/


AKUSTICKÁ ÚPRAVA V CENTRU PRO VZDĚLÁVÁNÍ A KULTURU 
Obec nechala vypracovat Studii na akustické úpravy sálu v Centru pro 

vzdělávání a kulturu. Studie obsahuje podrobné údaje k realizaci vytvoření 

prostorové akustiky. Předpokládané celkové náklady jsou vypočítány na 493. 

000,- Kč. Čekáme na vyhlášení dotačního titulu, ze kterého by bylo možné 

alespoň částečně tyto náklady hradit.  

 

        OPLOCENÍ FOTBALOVÉHO HŘIŠTĚ 
Divoká prasata jsou zatím v klidu. Dle našeho názoru dočasně. Hřiště je 

upravené, spoušť po prasatech zlikvidována. Zastupitelstvo obce 

schválilo oplocení hřiště. Celkové náklady na oplocení se pohybují ve 

výši 168. 000,- Kč. Bez práce. Mezi současné zábradlí budou 

instalována prkna, k lesu za bránou pak mobilní oplocení.  

 

KNIHOVNA 
Knihovna bude opět otevřena již v pondělí 4.5. 2020 od 16.00h  – 18.00h.  

Vstup pouze v roušce. 

 Paní knihovnice i knížky se už na Vás moc těší. 

 

 

 

 
Vážení a milí příznivci Unie rodičů, 

 
vzhledem ke vzniklé situaci ruší Unie rodičů veškeré akce, které měly proběhnout 
v tomto školním roce.  

 
Zakoupené lístky na ples budou platné příští plesovou sezónu, proto si je prosím 
pečlivě uschovejte.  
Pokud by někdo chtěl lístky vrátit, je to možné v termínu od: 

18.5. do 22.5. mezi 8.00 až 12.00 v ředitelně školy. 
 

Doufáme, že i nadále nám zachováte svou přízeň a setkáme se všichni ve zdraví 
příští školní rok při podzimních akcích. 

 
 
Unie rodičů a přátel školy Nový Oldřichov  

 



                   Vzpomínka 
Dne 2.5. tomu bude rok, co odešel náš milovaný tatínek a strýc, pan 

Jan Janda z chalupy č.p. 100 v Novém Oldřichově. Kdož jste ho 
znali, vzpomeňte s námi. 

Dcera Michaela s rodinou 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI      

 

 

 

O M A L O V Á N K A    P R O     D Ě T I 
 

Datum Název akce Pořadatel 

6. – 10.7.2020 Letní příměstský tábor Centrum pro 

vzdělávání a kulturu 



Základní škola a Mateřská škola Nový Oldřichov 
Nový Oldřichov 86, 471 13, tel: 487767515, e-mail: zsmsno@seznam.cz 

IČO: 70695903 

 

Ředitelka ZŠ a MŠ Nový Oldřichov  

vyhlašuje  

zápis do mateřské školy na školní rok 2020/2021: 

 zápis proběhne v týdnech od 2. května do 16. května 2020 
 

 podmínky přijímacího řízení a přihláška jsou uveřejněny na 

www.skolanovyoldrichov.estranky.cz, přihlášku je možné 

stáhnout, vytisknout, vyplněnou lze poslat poštou, datovou 

schránkou, emailem 

 doložení řádného očkování dítěte 

 

V současné situaci nenavštěvujte osobně praktického 
lékaře. Pro doložení této povinnosti zákonný zástupce: 

1. prohlásí, že je dítě řádně očkované (vzor na stránkách školy) 

2. doloží kopii očkovacího průkazu 

Ředitel (ka) školy porovná očkovací průkaz s očkovacím kalendářem 

- tedy porovná, zda dítě bylo očkováno všemi vakcínami, které 

v jeho věku má mít. Očkovací kalendář, který plyne z právních 

předpisů, je k této informaci přiložen. 

V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, 

musí zákonný zástupce kontaktovat na dálku praktického lékaře 

a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo 

se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 

Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce 

pro účely správního řízení o přijetí do mateřské školy dokládat 

žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře. 

 

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 

do 20.5. 2020 na webových stránkách školy 

http://www.skolanovyoldrichov.estranky.cz/


 
Základní škola a Mateřská škola Nový Oldřichov 

Nový Oldřichov 86, 471 13, tel: 487767515, e-mail: zsmsno@seznam.cz 

IČO: 70695903 

 

Ředitelka ZŠ a MŠ Nový Oldřichov  

vyhlašuje  

zápis k povinnému předškolnímu vzdělávání na školní rok 

2020/2021: 

 zápis proběhne v týdnech od 2. května do 16. května 2020, pouze 

písemnou formou bez přítomnosti dětí ve škole 

  

 pro děti, které dosáhnou v září 2020 pěti let věku s trvalým 

pobytem v obci Nový Oldřichov informace viz. 

www.skolanovyoldrichov.estranky.cz 
 
 
 
 

http://www.skolanovyoldrichov.estranky.cz/


 

          

V měsíci květnu významná jubilea slaví: 

 

Škoda Petr              70 let  
Málková Jiřina               87 let                           
Studničková Růžena             88 let 

 

                                   

                            Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

Sbor pro občanské záležitosti Vás bohužel v této době nemůže 

navštívit, ale určitě Vám to bude vynahrazeno, až to bude možné. 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – administrativa obce:  730 145 208 

 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

v ostatních dnech po předchozí telefonické dohodě 

 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 
 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: obec Nový Oldřichov,  IČ 

00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků i 

bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 25. května 2020. 

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

